

Сегодня в Таджикистане отмечается День радио

Сегодня в Таджикистане отмечается День радио. Как сообщили «АП» в Комитете по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ, впервые радио в стране появилось в 1932 году и к 40-м годам прошлого столетия оно охватывало всего 30% территории республики.

В первые годы независимости национальное радио сохраняло монополию в эфире, однако, уже в 2001 году в Худжанде Согдийской области впервые появилась независимая радиостанция «Тироз», вещающая на FM-частоте. Сегодня объём вещания «Тироз» - 21 час в сутки, сигнал радиостанции охватывает северную часть страны с 1,5 миллионной аудиторией. «Тироз» является развлекательной радиостанцией, 70% эфирного времени составляют музыкальные программы.

Вслед за «Тирозом» на информационном пространстве электронных СМИ Таджикистана появились ряд независимых радиостанций, в том числе, «Азия-Плюс» и «Ватан» (Душанбе).

Таким образом, сегодня на разных волнах работают, помимо вышеназванных, Таджикское государственное радио, «Садои Душанбе», «Русское радио-Ориёно» и другие. Кроме того, в РТ вещают несколько корпунктов зарубежных радиостанций, в числе которых «Садои Хуросон», «Мир», «Озоди», «Фардо», «Садои Амрико», «Немецкая волна» и другие.

Как сообщил на недавней пресс-конференции председатель Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ Асадулло Рахмонов, Государственное радио уже в ближайшие дни (до 20 мая) перейдет на цифровое вещание. «Это позволит улучшить качество вещания в 18 раз, - убежден он. - Будут переоборудованы студии радио, а также отремонтировано само здание».

Ежегодно, по его словам, на обеспечение государственных теле- и радиостанций Таджикистана из бюджета страны выделяется порядка 13 млн. сомони.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/17982.html>